

“La conferencia de Ginebra debe tener un pequeño éxito, para que pueda haber reunión de los jefes de Estado como desea la URSS”, dice Adenauer

“Estoy convencido -añade- que la reunificación de Alemania se producirá rápidamente”

Munich. — El canceller Adenauer ha pronunciado un discurso en Munich en el que ha manifestado entre otras cosas que “la Conferencia de Ginebra debe tener un pequeño éxito para que se celebre la conferencia de jefes de Estado”. No desea la Unión Soviética. No obstante, insistió en que los rusos continúan amenazando a toda Europa.

El canceller repitió en varias ocasiones la afirmación de que el “ateísmo comunista constituye un peligro”.

En lo que respecta a Alemania, dijo que la división del país no es tal en realidad, puesto que el 90 por ciento de las personas que viven en la zona soviética no son comunistas. “Siempre hemos hablado de reunificación —dijo— aunque en realidad nos referimos a la liberación de los alemanes de la esclavitud”.

Recordó que tanto la Iglesia Católica como los protestantes, han denunciado en repetidas ocasiones la persecución de los cristianos en Alemania oriental, sin que se haya llegado a decir todo lo que se sabe en torno a esta cuestión.

“Estoy convencido —continuó— que la reunificación se producirá rápidamente y el desarrollo de la Conferencia demuestra que mi opinión es acertada”. Puntualizó que el pueblo alemán está llamado a permanecer en la vanguardia de la defensa de Europa occidental contra la amenaza de ateísmo comunista. La economía alemana junto con la de los países del Mercado Común, constituye la mejor defensa contra las ambiciones soviéticas.

“La presión rusa sobre el Oeste —dijo— es exactamente la misma que existió en tiempos de los zares, con la diferencia de que ahora se trata de los zares rojos”.

En su discurso, el canceller no mencionó para nada al profesor Ludwig Erhard, ministro de Economía, considerado como favorito para el cargo de canceller en el caso de que Adenauer fuera presidente de la República.

ASAMBLEA DE LA UNION EUROPEA.

Estrasburgo. — Parlamentarios de siete naciones europeas discutieron los progresos de la conferencia de Ginebra en ministros de Asuntos Exteriores en una Asamblea que durará cuatro días y a la que concurrirán representantes de los países pertenecientes a la Unión Europea Occidental y que se inaugurará mañana en Estrasburgo.

A consecuencia de que el ministro francés de Asuntos Exteriores, Couve de Merville se encuentra en Ginebra asistiendo a la conferencia, no podrá el presentar personalmente el informe anual y lo hará, en su lugar,

Una familia huye del mundo comunista rompiendo el «telón de acero»

Tripulando un camión y un coche se lanzaron a toda velocidad contra las alambradas y pasaron a Alemania-Oeste

Brunswick (Alemania Occidental). — Una familia compuesta por ocho miembros huyó de la Alemania oriental pasando con un camión y un automóvil sobre una alambrada de espino colocada por los comunistas, según reveló la policía de la Alemania occidental.

Ambos vehículos llegaron a toda velocidad precipitándose sobre la alambrada que cierra el “telón de acero” en la localidad de Walkenried. Antes de que los asombrados policías fronterizos comunistas pudieran reaccionar, los vehículos con sus ocupantes habían llegado al mundo libre.

La policía informó que el cabeza de familia, Herr Schmidt, es un electricista de Klettenberg (Alemania oriental) y puso a su abuela, una cuñada y a otro miembro, que conducía, en el camión. Detrás, en un coche, marchaba el con el resto de la familia.—Efe.

Sale para Alemania don José Luis Ruiz Sanz Orrió, llega a Ginebra

Visita de Erhard al pabellón español en la Feria de Artesanía Munich

Madrid. — Con dirección a Bonn ha salido por vía aérea el ministro secretario general del Movimiento. El ministro español ha sido invitado a visitar Alemania por el ministro del Tesoro del Gobierno de la Alemania occidental, que es a su vez presidente del Comité de defensa de la civilización cristiana, organismo del que el señor Solís es vicepresidente.

El ministro secretario general del Movimiento, proyecta permanecer en Alemania una semana. SANZ ORRIO, EN GINEBRA.

Ginebra.—El ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrió, ha llegado a Ginebra para asistir a las próximas sesiones de la Conferencia Internacional del Trabajo que se celebra en esta ciudad.—Efe.

Cambios en el Gobierno de Persia

Se dice que puede adoptar una actitud de entendimiento con la U. R. S. S.

Teherán.— Ali Asgar Hekmat, ministro de Asuntos Exteriores, ha sido sustituido en el cargo por el doctor Jalal Abdón, representante persa en las Naciones Unidas. Al mismo tiempo, Rhamat Arabaki, ex-embajador de Persia en el Líbano, ha sido nombrado nuevo ministro del Interior, en sustitución del general Nadir Batnaghelhi. A su vez, el doctor Abdoh Usseini Etebar, ex-gobernador del Banco Mortgage, ha sustituido a Abbas Ghohi como ministro de Comercio.

El Gabinete continúa presidido por el doctor Manushar Eghbal.

En algunos círculos políticos se admite la posibilidad de que el nuevo Gabinete persa adopte una política distinta respecto a la Unión Soviética, de manera que se reanuden las conversaciones comerciales entre los dos países, así como las destinadas a la concesión de ayuda técnica por parte de la URSS a Persia.

Un alto funcionario soviético declaró que más importante que los cambios de personas, son los de política.—Efe.

Elecciones generales en la nueva República del Congo

Se celebran a los cuatro meses de los sangrientos disturbios que ocasionaron más de cien muertos

Brazzaville (Congo). — Los electores de esta República independiente acuden hoy a las urnas para elegir nueva asamblea legislativa.

Se trata de las primeras elecciones desde los graves disturbios que se produjeron en febrero. En todo el país reina tranquilidad absoluta. Más de cien personas perecieron en los disturbios, entre las tribus “bani”, que apoyan al jefe del Gobierno, Yulu, de la Unión Democrática para la defensa de los indígenas africanos y sus rivales de la tribu “bochi”, que apoyan al partido socialista de la oposición, dirigido por Opatpaui.

En las elecciones de hoy, las figuras son Yulu y Opatpaui. En total hay ciento veintidós candidatos para sesenta y cuatro puestos de la Asamblea. El número de electores asciende a 650 mil, de los cuales se espera que la mayoría ha tomado medidas decisivas y las tropas francesas que fueron llamadas en febrero para restablecer el orden permanecen en sus cuarteles.

Cinco mil oficiales y soldados de aviación de cinco naciones (entre ellas España) peregrinan a Lourdes

Después de sus visitas a España, Francia y el Vaticano regresa a Beirut el patriarca de Antioquia

Lourdes (Francia). — Alrededor de cinco mil oficiales y soldados de aviación de cinco naciones han participado en una gran peregrinación a la gruta de Lourdes, organizada por los capellanes de la aviación militar francesa.

La mayoría de los peregrinos son franceses, aunque han figurado también 90 españoles, 40 italianos, 100 canadienses y un grupo de norteamericanos.

Los aviadores españoles, italianos y belgas depositaron coronas de flores al pie del monumento a los franceses muertos en las dos pasadas guerras mundiales. Poco después se celebró un acto religioso en la gruta de las Apariciones, a la que los peregrinos llegaron entonando el Ave María. El señor obispo de Lourdes, monseñor Pierre Marie Théas, pronunció un sermón acerca del tema de la paz. Entre las autoridades presentes se hallaban el prefecto de los Altos Pirineos y el general jefe de la III Región Aérea francesa.

MONSEÑOR MEOUCHI, REGRESA A BEIRUT.

Beirut. — El patriarca maronita de Beirut, monseñor Paul Meouchi, ha vuelto de Beirut por vía aérea desde Roma, después de visitar el Vaticano, Francia y España.

Monseñor Meouchi fue recibido en el aeropuerto por el ministro de Asuntos Exteriores libanés, Hussein Oweini, y durante su ru-

Inundaciones en la Alta Baviera y Austria, produciendo varias víctimas

A consecuencia de los temporales, han muerto en Hong Kong veinticinco personas y los daños son muy elevados

Hong Kong. — Unas veintitres personas resultaron muertas como consecuencia de las torrenciales lluvias caídas por espacio de las últimas setenta horas y otras treinta han desaparecido. Los daños se elevan a varios millones de dólares y hay muchos heridos.

SE DERRUMBAN DOS EDIFICIOS.

Hong Kong. — Dos grandes edificios se han derrumbado a consecuencia de las lluvias torrenciales que han caído durante tres días sobre esta ciudad.

Tres cadáveres han podido ser recuperados de entre los escombros y ocho personas han tenido que ser hospitalizadas.

En total, setenta y cuatro personas que vivían en los dos edificios, parece que 39 no estaban en ellos en el momento de producirse el accidente. Los equipos de salvamento continúan trabajando ante el temor de que haya más personas entre los escombros.

INUNDACIONES EN LA REGION ALPINA.

Munich. — Soldados, bomberos y fuerzas de policía luchan hoy contra las peores inundaciones padecidas en la alta Baviera desde que terminó la guerra mundial. Unas cincuenta carreteras —importantes y secundarias— están inundadas y varias líneas de ferrocarriles se encuentran bloqueadas por las aguas.

El calor del Sol, al derretir la nieve de los Alpes bávaros, aumenta el peligro de las inundaciones. En Röhpoling, cerca de Munich, un hombre fue arrastrado por las aguas y se ahogó ante los aterrados ojos de su esposa. Unas 60 casas de la localidad de Traunstein han tenido que ser evacuadas cuando el agua llegaba ya a los primeros pisos. En Passau mismo, las calles del centro de la ciudad están anegadas.

También se tienen noticias de inundaciones en muchas partes de Austria. Un agricultor ha resultado ahogado en la provincia de Salzburgo y un policía resultó muerto durante los trabajos de salvamento, en el valle de Zillertal.

DESCARRILAMIENTO.

Southend (Inglaterra). — Un tren repleto de excursionistas descarriló en la estación de esta ciudad y ochenta personas resultaron heridas. La policía dice que la mayoría de las víctimas no padecen heridas de importancia.

El convoy avanzaba a poca velocidad cuando se produjo el accidente a la una menos siete minutos del domingo, por la tarde. Inmediatamente acudieron los servicios de salvamento y bomberos.—Efe.

MISION DE CARIDAD.

Brisbane (Australia). — Un avión bombardero de las R. A. F. australianas realizó una emocionante misión pacífica al sobrevolar el barco sueco “Wanga Ratta” para salvar la vida de un pasajero del barco gravemente enfermo.

El buque lanzó un mensaje hallándose a cuatrocientas millas de Brisbane en el que pedía urgente envío de una droga especial necesaria para salvar la vida de la señora E. Bailey, quien sufría ataques agudos de asma. Inmediatamente un avión de las fuerzas aéreas salió y arrojó el medicamento sobre el barco que hoy mismo llegó a este puerto.

TRES HERIDOS EN UN TIROTEO.

La Habana. — Tres personas de ellas un niño de cuatro años de edad, han resultado heridas en un duelo e pistola entablado entre un grupo de personas y agentes de la autoridad, cuando éstos últimos irrumpieron en un lugar del distrito de Yaguajay, donde varios grupos jugaban y fumaban marihuana. Fueron practicadas treinta detenciones.—Efe.

CHOQUE DE AUTOMOVILES.

Madrid. — En la carretera de Aravaca cerca de este pueblo, chocaron dos vehículos y a consecuencia del accidente resultó muerto Angel Marcos Cuadrado, de 64 años. Paula de la Cruz, que le acompañaba ingresó con heridas graves en el equipo quirúrgico.—Cifra.

Para visitar diversas factorías y la Feria de Muestras, llega a Barcelona el ministro de Industria

Homenaje en Ciudad Real al R. P. Ayala S. J., fundador de la Asociación Nacional de Propagandistas

Se inaugura un supermercado en la capital manchega

Barcelona. — Esta tarde a las seis llegó, procedente de Madrid en avión de Iberia, el ministro de Industria, don Joaquín Planell Riera, acompañado de su esposa y del director general de Industria.

Los actos terminaron con una comida íntima en el patio del colegio.—Cifra.

ASAMBLEA DE EX-COMBATIENTES.

Lugo. — Más de un millar de antiguos combatientes, que representaban a unos 14.000 existentes en toda la provincia, han tomado parte hoy en los actos celebrados con motivo de la primera Asamblea provincial de ex-combatientes.

Después de una misa de campaña se celebró una asamblea plenaria en la que, tras aprobarse el reglamento de la Asociación, se acordó ofrecer la presidencia de honor a S. E. el Jefe del Estado.

OTRO SUPERMERCADO.

Ciudad Real. — A primera hora de la tarde ha sido inaugurado el supermercado de esta capital que ha quedado instalado en los bajos del mercado de Abastos.

Asistieron al acto el comisario general de Abastecimientos y Transportes; jefe del Gabinete técnico del Ministerio de Comercio y las autoridades locales.

El obispo prior de las ordenes militares Dr. Hervás bendijo los locales y el jefe provincial del Sindicato de la Alimentación pronunció unas palabras agradeciendo el apoyo recibido de la comisaría general de Abastecimientos y autoridades, para llegar al establecimiento en Ciudad Real de este importante servicio.

FESTIVAL TAURINO HISPANICO EN TRUJILLO.

Trujillo (Cáceres). — Esta tarde volvieron a la plaza Mayor las personalidades que visitan la ciudad de los conquistadores con motivo del segundo Festival Folklórico Hispanoamericano. Las reses que iban a ser rejoneadas por los caballeros fueron desmenuzadas en la plaza pública ante una muchedumbre que pasará de las nueve mil personas. Fueron muy aplaudidos los jinetes que tomaron parte en el festival y antes de comenzar el festejo taurino, la “Reina” del Festival Folklórico, hija del embajador de Honduras, fue paseada a la grupa por un caballero, escoltados por los demás jinetes y en medio de una clamorosa ovación. Terminado el toreo a caballo se dio suelta a las vaquillas de las ganaderías de Cortés y de Pablo Mateos. Los valientes varones de los grupos folklóricos hicieron alarde de su arte ante las vaquillas y en momentos determinados hasta tres jóvenes señoritas estuvieron en el ruedo, subiéndose luego al pilar entre los aplausos de los espectadores. Hasta las ocho y media duró el espectáculo en que, trujillanos, hondureños, filipinos, peruanos, hispanicos todos en fin, convivieron en unas horas en la plaza Mayor de Trujillo engalanada profundamente con tejidos típicos: “DIA DE PONTEVEDRA” EN LA FERIA DEL CAMPO.

Misteriosa desaparición del embajador uruguayo en Buenos Aires

Montevideo. — La policía está investigando hoy la misteriosa desaparición del embajador uruguayo en Argentina Dr. Mateo Márquez Castro que el pasado viernes por la noche salió, vía fluvial, de Buenos Aires a Montevideo.

La desaparición del embajador fue conocida el sábado cuando los camareros del barco entraron en la cabina en que viajaba y encontraron su equipaje intacto y desaparecido.

Siete tripulantes del barco habían dicho que vieron a Márquez Castro a bordo cuando salieron de Buenos Aires el viernes por la noche. Uno de ellos dijo que el habla con el diplomático a primeras horas del sábado.—Efe.

Desaparición del embajador uruguayo en Buenos Aires

La desaparición del embajador fue conocida el sábado cuando los camareros del barco entraron en la cabina en que viajaba y encontraron su equipaje intacto y desaparecido.

Siete tripulantes del barco habían dicho que vieron a Márquez Castro a bordo cuando salieron de Buenos Aires el viernes por la noche. Uno de ellos dijo que el habla con el diplomático a primeras horas del sábado.—Efe.

La tromba de agua y granizo que descargó el sábado sobre Madrid causó muchos daños

Cientos de personas quedaron sin hogar debiendo ser atendidos

Madrid. — Se conocen detalles de la gran tormenta de agua y granizo que descargó anoche, alrededor de las diez, sobre la capital de España. Desde que comenzó hasta las dos de la madrugada, los cuatro parques de bomberos de Madrid realizaron alrededor de 300 salidas.

La estación del “Metro” de Cibeles quedó inundada por la tromba de agua y granizo. Las personas que en aquellos momentos se encontraban ante las taquillas, se refugiaron en el interior de éstas. El agua bajó por las escaleras hasta las vías. Las numerosas personas que permanecían en los andenes presas de gran pánico comenzaron a solicitar socorro. Con el agua y el granizo penetraron en la estación y tablas procedentes de las casetas de la Feria del Libro, así como gran cantidad de ramas de árbol y hojas.

El colector de los servicios del “Metro” se desbordó y sus aguas junto con las que ya penetraban por las puertas de las salidas de Barquillo y Marqués de Cubas contribuyeron a aumentar el pánico. Ante la situación creada por la inundación en los andenes, los empleados del “Metro” en unión de cuatro marineros del Ministerio de Marina y un cabo primero de la Escuela de Aplicación de los andenes iniciaron los trabajos de ayuda a los viajeros, a las personas refugiadas en las taquillas y a las empleadas de éstas. Los marinos y el cabo se lanzaron a las vías, sobre las que había más de un metro de agua mezclada con granizo, y comenzaron a pasar personas del andén aislado por las aguas al de enfrente donde eran atendidas por el personal de la Compañía. Cuando comenzó a descender el nivel de las aguas se pudo ir dando salida a las personas que se encontraban en la estación.

El numeroso público que transitaba por la Gran Vía se precipitó a los portales que quedaron abarrotados. La circulación quedó interrumpida y varios semáforos dejaron de funcionar.

En numerosos bajos el granizo penetró en gran cantidad, hasta alcanzar alturas de cuarenta centímetros. Quedaron destruidos muebles y enseres.

A consecuencia de la tormenta, según informes recogidos esta madrugada en centros competentes, varios cientos de personas quedaron anoche sin hogar, en su mayoría gentes humildes. La totalidad de ellas recibieron albergue en los centros de Auxilio Social y en dependencias municipales.—Cifra.

Documentos «atrasados»

Se revela ahora que De Gaulle estuvo a punto de romper con Inglaterra cuando se expulsó a las fuerzas de Vichy de Siria y el Líbano

Washington. — Documentos diplomáticos publicados hoy por el Departamento de Estado, revelan que el general De Gaulle amenazó con romper las relaciones con Inglaterra cuando las fuerzas anglo-francesas consiguieron expulsar a las fuerzas del Gobierno de Vichy, del Líbano y Siria.

Estos documentos son una serie de informes históricos sobre la pasada contienda publicados rutinariamente por el Departamento de Estado. En ellos se revela que De Gaulle declaró al consul general estadounidense en Beirut, Cornelius Van H. Engert, en Agosto de 1941, que sus relaciones con los británicos habían alcanzado tal etapa crítica, que dudaba si tales relaciones durarían mucho tiempo.

De Gaulle también declaró a Engert que los términos del armisticio para los franceses de Vichy habían sido dictados por los británicos contra sus deseos y que constituían una traición para la causa de la Francia libre en el Líbano. Afirmó también De Gaulle que él no dejaría de insistir en los derechos de la Francia libre —incluso si esto pudiera llevar a una ruptura con los británicos.—Efe.

TEMA DEL LUNES

Si juzgamos por el programa oficial, ya estamos metidos de lleno en las Fiestas de San Pedro, pues no hace aún tres días se celebró el acto de "Presentación de la Reina y su Corte de honor", con una función nocturna en el Gran Teatro a base de sugestivas y variados números presentados por diversas Sociedades y Peñas. Tenemos "Reina", pues. Rindámosla homenaje de galante acatamiento. El próximo festejo está señalado para el jueves y también ha de consistir en otra velada a celebrar en local cerrado, lo mismo que los conciertos señalados para los días 23 y 24.

Más que fiestas en sí, esto constituye como a modo de prólogo, pues la inauguración auténtica —por muchas razones, entre ellas la de que constituye el acto eminentemente popular de toda la serie preparada— se verificará el jueves 25 del actual con la "Cabalgata del Pregón". Realmente, el afán de espaciar las organizaciones no sólo responde a un propósito deliberado de "hinchar el perro" sino, además, a evitar la concurrencia excesiva de actos en pocas fechas. Por lo demás, ya se sabe que las Fiestas "verdaderas" se reducen a dos o tres días —este año tres, por caer el 28 en domingo— y ya está bien.

Nadie tema que la ocasión nos sirva para hacer un estudio del programa que la Comisión de Festejos del Ayuntamiento ha preparado, echando en falta cosas que no están y pudieran haber estado o quizá poniendo reparos —siempre subjetivos desde luego— a ciertas de las que figuran. No. ¿Para qué? Simplemente usamos un modo o manera, muy de circunstancias, eso sí, para aludir a la aparición del folleto tradicional que, editado por el Concejo nos anuncia la proximidad de la Feria. El programa oficial, vamos. Ese que, cumpliendo serio protocolo, comienza invariablemente: "El Excmo. Ayuntamiento de la Muy Noble, Muy Más Leal, etc., etc." Presenta en su portada el cartel premiado en oportuno concurso y en su contraportada un reclamo que también parece otro cartel y se ilustra con diversas fotografías de nuestra ciudad —"Cinturón verde", "Avenida del Cid Campeador"— entre el texto. Nos gustaría saber desde cuando data la costumbre de editar estos programas, pero debe ser desde hace mucho. También suponemos que en el Archivo Municipal existirá una colección completa y acaso en poder de algún particular. Nunca falta gente curiosa.

Por cierto que el presente año apenas hemos visto programadas de esos que habitualmente suelen aparecer por estas fechas. Los publican especialistas del género, algunos con veterania probada. ¿A qué obedece esta falta? Nos han dicho que los tiempos no presentan cara muy propicia a la búsqueda de la publicidad en que la financiación y el mayor o menor —casi siempre menor— beneficio de las ediciones se apoyaba. ¿Es así? Tal vez. La verdad es que echamos de menos esos programas. Entre los que los había muy buenos y muy malos. De todo.

AVIZOR

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:
 María Adoración Suárez Villalba, de nueve años, carretera de Arcos, grupo octavo, fractura del antebrazo derecho, por caerse cuando jugaba.
 Ricardo Gadea González, 14 años, Diego Polo número 2, fractura del antebrazo derecho; jugando con otros niños.
 Carlos González Valero, siete años, Crucero de San Julián, s/n,

Celebra su fiesta el Centro del Apostolado Castrense de Suboficiales y C. A. S. E.

Con motivo del primer aniversario de su reorganización, el Centro del Apostolado Castrense de Suboficiales y C. A. S. E. ha venido celebrando durante la semana diversos actos y conferencias que tuvieron ayer brillante remate con una misa ofrecida, a las once de la mañana, en la iglesia de las Bernardas y que ofició el capellán castrense y consiliario don Benigno López de Silanes.

Presidió el del Centro D. Justo García Saiz con sus compañeros de Junta, el directivo del Consejo regional del Apostolado castrense, comandante don Wenceslao Cabezas Arribas, comandante capellán de la Academia de Ingenieros señor Imbulzqueta, y el presidente del Consejo diocesano de Hombres de Acción Católica, don Angel Cuesta.

Asistieron numerosos socios del apostolado castrense que concurrieron después al acto que tuvo lugar en los locales del Centro y en el que se rindió un cariñoso homenaje a los suboficiales retirados en la persona del más antiguo, señor San Martín. El señor García Saiz fue quien hizo el ofrecimiento en sentidas palabras, poniendo de relieve la estrecha hermandad que une a todos los suboficiales, sin diferencias de situación y hermanados en un mismo ideal apostólico y patriótico.

Se sumó al homenaje el consiliario a quien se hizo entrega de las insignias del Apostolado castrense.

heridas contusas en la pierna derecha; al caerse en la calle.

Farmacias de guardia

Hoy, lunes, prestarán servicio de guardia las farmacias de los señores siguientes:
 Martínez Mata, plaza de José Antonio, 12; Lastra, Molinillo, 24 y De Abajo, Villarcayo, 10.

Necrológica

A los 83 años de edad y confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, falleció ayer en esta ciudad la señora doña Emilia Turrientes Velasco.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban nuestra condolencia sus apenados sobrinos don Francisco, don Julio, don Manuel y don Emilio Alonso Turrientes (del comercio de esta plaza), estimados amigos nuestros; sobrinos políticos y demás deudos.

Reunión internacional de fabricantes de máquinas de coser

Estocolmo, 14.— Con motivo de celebrarse en esta capital la reunión anual de CELIMAC, Comité de Enlace de Fabricantes Europeos de Máquinas de Coser, ha llegado la delegación española que forma parte de la misma.

En ella figura don Fernando Mendoza, Director General de Máquinas de Coser Alfa, S. A., Eibar, considerada en el mundo entre las más prestigiosas Marcas.

En el orden del día de la reunión figuran importantes temas que tratan de la defensa de los intereses comunes de los fabricantes europeos de máquinas de coser.

BANCO DE SANTANDER

Banca - Bolsa - Cambio
 Caja de Ahorros
 Espolón, 21
 BURGOS

Doña Emilia Turrientes Velasco

Falleció en el día de ayer, a los 83 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S. (Q. E. P. D.)

Sus sobrinos, don Francisco, don Julio, don Manuel y don Emilio Alonso Turrientes (del comercio); sobrinos políticos y demás familia.

RUEGAN oraciones por su alma y la asistencia a la misa de cuerpo presente, que se celebrará en la iglesia parroquial de SAN ESTEBAN, Protomártir, HOY, LUNES, a las ONCE, acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos actos de caridad les quedarán profundamente agradecidos.

Casa doliente: Fernán Gonzales, 38.
 Burgos, 15 de Junio de 1959.
 LA FAMILIA NO RECIBE
 "La Misericordia"—Gran Funeraria.

La procesión del Sagrado Corazón recorrió ayer las calles de Burgos

Presidió de pontifical el Obispo auxiliar de la diócesis y en el cortejo figuraban el Gobernador civil, Ayuntamiento y representaciones

A las ocho y cuarto de la tarde de ayer y después de la solemne función religiosa en la iglesia de La Merced, con que se culminaba la novena del Sagrado Corazón de Jesús, partió de dicho templo la tradicional procesión que constituyó una fervorosa y multitudinaria manifestación de amor al Deífico Corazón.

Una ingente muchedumbre contempló a todo lo largo del recorrido el paso del cortejo, apareciendo infinidad de viviendas engalanadas con banderas y colgaduras, mientras que por una red de altavoces instalados en puntos estratégicos del itinerario se retransmitían al público los himnos y rezos, así como la exhortación del orador R. P. Teodoro Martínez S. J.

Un piquete de la Guardia civil a caballo abría marcha a la procesión, y después de la Cruz alzada seguían las niñas de los distintos colegios religiosos, congregaciones Marianas femeninas, mujeres del Apostolado de la Oración, de Acción Católica y otras asociaciones apostólicas, poniendo una nota de espiritual encanto a las niñas de Primera Comunión.

También figuraban en la comitiva los niños de los colegios regentados por religiosos y de la escuela profesional "Padre Arámburu" jóvenes de las Congregaciones Marianas y caballeros del Apostolado de la Oración, Junta diocesana de Hombres de Acción Católica, seminaristas, y Clero regular y secular.

Intercalados en el cortejo sobresalían imágenes sagradas portadas en andas, estandartes, niños de Primera Comunión. Además de la carroza del Inmaculado Corazón de María, fue objeto de la especial veneración del gentío la del Corazón de Jesús, artísticamente exornada y a la que iban escolta acólitos con faros.

Presidía, de Pontifical, el Obispo auxiliar de la diócesis, Excelentísimo y Rvdmo. señor doctor don Demetrio Mansilla, a quien acompañaban el presbítero asistente, monseñor don Buenaventura Díez y Díez y los ministros monseñor don Felipe y don Hermenegildo González.

Inmediatamente después formaban en la procesión el director de la delegación del Instituto Nacional de Previsión don Miguel Angel Traver y el jefe del

Centro de Teléfonos, don Moisés Fernández; comisión militar integrada por el teniente coronel de Infantería don José Luis Navarres, el comandante del Grupo de Automovilismo don Justo Rodríguez y el capitán de la Guardia civil don Pedro Gurtea.

Por último marchaba la Corporación municipal, bajo mazas y con escolta de varios números de la Sección de honor de la Policía Municipal, en uniforme de media gala. La presidía el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento D. Servando Fernández-Victorio en unión del alcalde don Mariano Jaquotot. Representaban al Concejo los capitulares señores Giménez Rico, Arroyo, Ortiz Novales, Gamarra y Cabello.

El vistoso cortejo recorrió las calles de La Merced, Valladolid, plaza del Conde de Castro, puente de San Pablo, plaza de Primo de Rivera, Espolón, puente de Santa María y regresa a la iglesia de los Padres Jesuitas, ante cuyo templo se renovó solemnemente la consagración de la ciudad de Burgos al Sagrado Corazón de Jesús.

Después y en el mismo pórtico se hizo la exposición de Su Divina Majestad y el Obispo auxiliar dió la bendición al pueblo.

Marchó ayer a Madrid el Arzobispo de la Diócesis Dr. Pérez Platero

Para asistir hoy a la conferencia de Metropolitanos

A primeras horas de la tarde de ayer emprendió viaje con dirección a Madrid el arzobispo de la diócesis Excmo. y Reverendísimo señor doctor don Luciano Pérez Platero que asistirá a la conferencia de Metropolitanos que hoy dará comienzo en el palacio de la cruzada, bajo la presidencia del cardenal primado, doctor Pla y Deniel.

REALZA SU BELLEZA

BINCHA

Intex

Profesionales

JOSE CARAZO
 PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
 Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
 Vitoria 21, 3.º — Teléfono 3591

V. OJEDA CARCEDO
 APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
 Análisis Clínicos — Rayos X Metabolimetría
 Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6
 Vitoria 20, 1.º — Teléfono 3667

F. URRACA
 OCULISTA
 LAIN CALVO, 17 — TELÉFONO 1311

I. LOPEZ SAIZ
 JEFE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO «SAN LUIS»
 Enfermedades mentales y nerviosas
 Consulta de 12 a 2
 Calle Santander, 19, 3.º. — TEL. 2478

JOSE ALONSO
 MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
 Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
 Espolón 24. — Teléfono 1912

G. BAÑUELOS
 OCULISTA
 PLAZA MAYOR, 2 — TEL. 1046

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca
 CURAS DE REPOSO
 Enfermedades de Medicina General
 Písones 33. — T. 2323. — Burgos

Espectáculos

CINE CORDON
 último día
Llegaron dos hombres
 con Francisco Rabal
 Sesiones: 5,15, 7,45 y 11 noche
 (Autorizada mayores 16 años)

Cine Astoria
 Colosal doble
 De 4,30 a 10 noche
Mi desconfiada esposa
 Gregory Peck y Lauren Bacall
 y
La lupa
 Autorizadas mayores 16 años

Gran Teatro
 Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7,45) y 11 noche. Magnífico programa doble "SU DESCONSOLADA ESPOSA" Estreno en CinemaScope y "ALMAS SIN CONCIENCIA", por Broderick Crawford. (Autorizado mayores 16 años).

Avenida
 Continúa de 5 a 10 y 11 noche. Magnífico programa doble. "...Y ELIGIO EL INFIERNO". Emocionante estreno y "CUANDO LLEGUE LA PRIMAVERA". (Tecnicolor). (Autorizado todos públicos).

Coliseo
 Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7,45) y 11 noche. Colosal programa doble "CARLOS, SU TIA Y LA OTRA". Estreno en Technicolor y "PUERTO DE NUEVA YORK", por Yul Brynner. (Autorizado mayores 16 años).

Rex
 Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7,45). "DIABILLOS DE UNIFORME" (CinemaScope) y "LOS PECES ROJOS". (Autorizado mayores 16 años).

Calatrava
 Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7,45). "LOS CRIMENES DEL MUSEO DE CERA" (Tecnicolor) y "JUEGO DE NIÑOS". (Autorizado mayores 16 años).

FUERZA DIESEL
energía económica

Barreiros
DIESEL
 ... y, además, es un motor español!

MODERNO DISEÑO & SERVICIO GARANTIZADO & RECAMBIOS ORIGINALES

DITASA

DISTRIBUIDOR OFICIAL: **DITASA**

GRAN VIA, 78 BILBAO Tel. 45204
 AGENTE: JOSE L. RUIZ MARTINEZ
 VITORIA, 31 BURGOS TEL. 4903

Suecia cuenta con ocho sacerdotes católicos nativos

ESTOCOLMO. — La diócesis de Estocolmo, que corresponde territorialmente a toda Suecia, tiene 7.300.000 habitantes, de los cuales tan solo el 3% son católicos. En la actualidad la Iglesia Católica cuenta en Suecia con 61 sacerdotes, procedentes de 15 naciones diferentes. Entre ellos trabaja un sacerdote español. Los sacerdotes nativos del país son ocho y todos ellos son conversos.

Visita Burgos una Misión de la Academia Militar de Portugal

En la noche del sábado y procedente de Pamplona, llegó a nuestra ciudad una misión de la Academia militar portuguesa, que presidía su director, el general don Humberto Buceta Martins. Le acompañaban su ayudante de campo, capitán Silva Ramos y los comandantes Ferreira y Araújo. Formaban la expedición cuatro oficiales y 45 cadetes de Infantería, a todos los cuales acompañaba el teniente coronel de Estado Mayor español, don Luis Bustamante Vidua, destinado en el Estado Mayor Central del Ejército.

Ayer domingo asistieron, a las once, a una misa en los claustros de la Academia de Ingenieros y que ofició el comandante capellán don Manuel Imbulzqueta, quien, previamente paso revista a la formación de cadetes portugueses y españoles que rindió honores. Fue recibido, a su llegada, el general Buceta, por el director accidental del Centro, el teniente coronel Samaniega y profesores.

Los militares portugueses visitaron luego la Ciudad Deportiva y la Residencia de Oficiales, en unión del capitán Juliá, del Estado Mayor de la 6.ª Región, y del comandante Delgado, director de la Biblioteca militar. Y por la tarde, después de almorzar, se trasladaron a la Cartuja de Miraflores, donde tuvieron ocasión de admirar la obra maestra de su compatriota, el escultor Pereira, autor de la estatua de San Bruno.

Muchos de los cadetes lusitanos asistieron, posteriormente a la corrida de toros, y todos se retiraron, por último, en el Salón de Recreo, cuya Sociedad organizó un baile en su honor.

Hoy marcharán a Valladolid, de regreso ya hacia Portugal.

Cine Cordón

Mañana, ESTRENO

NO HAY TIEMPO PARA MORIR

VICTOR MATURE
 LEO GERNY
 ANTHONY NEWLEY
 BONAR COLLENO

DIRECTOR: TERENCE YOUNG

Sección financiera

Banco Hispano Americano MADRID

DIVIDENDO A CUENTA

EN uso de las facultades estatutarias y de acuerdo con lo establecido en el Decreto de 31 de Diciembre de 1941, el Consejo de Administración de este Banco, ha acordado repartir a los señores accionistas un dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio de 1959, cuyo importe, después de hecha la deducción de los impuestos procedentes, será de 40.— pesetas líquidas por cada una de las acciones números 1 a 1.200.000.

El pago de este dividendo quedará abierto el día primero de Julio próximo en todas las Oficinas de este Banco y en las Centrales de los Bancos de Gijón, Herrero y San Sebastián.

Madrid, 13 de Junio de 1959. — El secretario general, José Núñez Moreno.

1.^{er} PREMIO

Y

COPA DE CAMPEONATO

de GANADO DE CERDA,

RAZA RETINTA Ibérica

en la

IV Feria Internacional del Campo

al lote del Excmo. Sr. Marqués de Sieteiglesias

ALIMENTADOS CON

AMINOMADE

AMINOACIDOS OBTENIDOS POR EL METODO BIOLÓGICO "MADE"



ALIMENTACION POR AMINOACIDOS PARA TODAS LAS ESPECIES GANADERAS

Distribuidor:

ALIMENTACION ANIMAL, S. A. "ALANSA"

Conde de Vilches, 21 - MADRID

